



05.05.2010г. Состоялась встреча (г.Городище, ул. Советская, д №1) духовенства РДУМ Пензенской области и представителями фонда Надежда. В ходе которой обсуждались вопросы: оказании посильной благотворительной помощи малообеспеченным семьям. В Городищенском районе насчитывается около ста пятидесяти детей из малообеспеченных семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Все эти дети не подготовлены к новому учебному году.

Проявить внимание это долг каждого из нас, ведь заботясь о них, мы все чаще и чаще будем восхвалять Бога за оказанную Им блага.